

# 基民盟党代会通过强硬的难民政策议案

在距德国大选约九个月的时候，基民盟党代会决定加强难民政策方针。代表们在艾森所召开的高层党代会上一致同意，将大会的主议案定为“在困难时期看清方向”。对此，基民盟表示要加大对难民的遣返力度，以及减少对被拒难民申请者的社会福利。此外，基民盟还表示原则上不会加税。

2017年基民盟参选的政纲性文件中涉及到德国的“主导文化”和布卡禁令。党主席默克尔在周二的演讲中强调要禁止完全遮盖面部的穆斯林服装。

上午党代会表决开始之前不久，发生了让党内高层不快的一幕：基民盟青年组织青年联盟（JU）提出废除双国籍政策的要求，移民的后代必须在某个时候选择一个国籍。

基民盟高层还收到关于废除2014年经过艰难协商而妥协确定的双护照政策的申请。内政部长德迈齐埃（Thomas de Maizière）以及秘书长陶伯（Peter Tauber）试图阻止针对取消双国籍进行投票，但未能成功。但要想在选举阶段改变2014年所达成的协定是不太可能的，因为执政联盟党社民党并不赞同，并对此项决定进行了严厉批评。

（本文译自德国明镜在线2016年12月7日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：[dgyjzx@sisu.edu.cn](mailto:dgyjzx@sisu.edu.cn)

网址：[dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)